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安全・安心・おいしい水づくりキャンペーン

水道水の利き水結果について
（平成22年度浄水場見学会）

千葉県水道局



2

安全・安心・おいしい水づくりキャンペーン

水道局では、お客様に「水の大切さ」を呼びかけ、水道
事業に対しての理解と協力を得るため、水道週間の時
期や夏休みを利用して、各種の浄水場見学会を実施し
ています。

見学会では、参加者の皆さんに「冷やした水道水」を試
飲していただき、水道水のおいしさを体験していただくと
ともに、飲んだ印象について、アンケート調査にご協力を
いただきました。

★ 概 要 ★
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浄水場見学会実施状況

○浄水場見学会（水道週間）・・・・・6月5日（土）9:00～16:00

・柏井(浄)、福増(浄)、北総(浄)

・１１４名（大人９３名、子供２１名）

○水の工場見学会・・・・・・・・・・・・・・6月5日（土）13:30～15:30

・柏井(浄)、福増(浄)、北総(浄)、ちば野菊の里(浄)、栗山(浄)

・１２１名

○夏休み親子浄水場見学会・・・・8月23日（月）9:00～16:00

・柏井(浄)、ちば野菊の里(浄)

・６０名（大人２４名、子供３６名）

☆見学者数計：２９５名
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水道水の利き水 （常温＆冷やした水道水）

★浄水場見学会＆水の工場見学会★
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水道水の利き水 （常温＆冷やした水道水）-２

★夏休み親子浄水場見学会★
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☆ ２種類（常温・冷たい）の水道水を飲んでいただき、

その感想をアンケートで質問しました。
※使用した水は、 「塩素を含む水道水」 です。

☆ 質問

Ｑ１ 塩素のにおいを感じましたか？
１．感じない ２．感じる ３．よくわからない

Ｑ２ おいしいと感じましたか？
１．おいしい ２．まあまあおいしい ３．おいしくない

☆ 結果 次ページのとおり

「おいしい水づくり」利き水体験
～水温の違いについて～
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１．塩素のにおいを感じましたか？

☆常温と冷やした水道水を比べ、塩素のにおいを嗅ぎ分けていただいたところ、
常温では、２割の方が塩素のにおいを感じていますが、
冷やしてみると、塩素のにおいを感じる方が半数に減少しました。
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２．おいしいと感じましたか？

☆常温と冷やした水道水を飲み比べていただき、その感想を伺ったところ、
常温では、４人に１人の方しか「おいしい」と感じていませんが、
冷やしてみると、４人中３人以上の方が「おいしい」と回答いただきました。
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＜参考＞ 水の試飲結果 -１
～おいしいと感じましたか（常温）～

12156〃柏井浄水場

38112258月23日野菊の里浄水場

100.0 %15.2 %60.2 %24.6 %割 合

2443714760計

5573414〃福増浄水場

335217〃北総浄水場

7484323〃柏井浄水場

255155〃野菊の里浄水場

70706月5日栗山浄水場

計おいしくないまあまあおいしい実施日浄水場名
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＜参考＞ 水の試飲結果 -2
～おいしいと感じましたか（冷やした水）～

120111〃柏井浄水場

3808308月23日野菊の里浄水場

100.0 %2.0%18.4 %79.6 %割 合

245545195計

552944〃福増浄水場

320428〃北総浄水場

7621559〃柏井浄水場

251717〃野菊の里浄水場

70166月5日栗山浄水場

計おいしくないまあまあおいしい実施日浄水場名


